

«Аистенок» встал на крыло

Иркутский областной театр кукол «Аистенок» вчера открыл гастроли в Саянске и Зиме в рамках программы «Деятели культуры – жителям области».

За три дня актеры покажут шесть спектаклей. Дети и школьники, для которых приезд профессионального театра – редкий подарок, увидят одну из лучших выездных постановок «Аистенка», премьеру 2004 года «Терёшечка».

Спектакль создан по мотивам русских сказок. В основе сюжета история о том, как бездетная семья в награду за доброту получает ребенка. Терёшечка становится радостью и опорой родителей на старости лет. Но дочка Бабы-Яги Аленка мечтает съесть мальчика и заставляет свою матушку похитить его. Терёшечка обманывает и наказывает злоумышленников, а помогают ему в этом силы природы. В спектакле звучат русские музыкальные инструменты, а актеры исполняют народные танцы. Молодые артисты театра Роман Бучек, Наталия Кёрн и Диана Бронникова ведут со зрителями искренний разговор о том, что волнует каждого ребенка и взрослого – любви, одиночестве, поиске взаимопонимания.

Кстати, эта постановка 1 июня примет участие во втором региональном фестивале «Золотой конек – 2008». Кроме того, в начале лета «Аистенок» побывает в Кемерово, на Межрегиональном фестивале детского спектакля «Сибирский кот». Жюри выбрало для участия в нем сразу два спектакля иркутского коллектива – «Маленький принц» и «Тигренок в чайнике».

Отличительной чертой форума в Кемерово является то, что каждый театр помимо постановок представляет на нем свои социокультурные программы для детей. «Аистенок» продемонстрирует программу «Семейный просмотр», который сопровождает спектакль «Тигренок в чайнике». Несколько раз в месяц театр приглашает вместе с детьми их родителей. С ребятами перед просмотром работают детские психологи, которые готовят их к восприятию произведения искусства, а после помогают им выразить свои чувства в рисунке, лепке и работе с куклами. Кроме того, по желанию любая семья может получить индивидуальную консультацию.

Напомним, что поездка «Аистенка» в Саянск и Зиму – это продолжение постоянной гастрольной деятельности театра. В феврале иркутские артисты посетили Усть-Илимск со спектаклями «Терёшечка», «Таинственный гиппопотам», «Метёлыч и Бантик». В начале апреля побывали в Усть-Удинском районе со спектаклем «Три медведя», который посмотрели 1 тыс. 455 зрителей в шести поселках. Впереди у «Аистенка» визиты в Жигаловский, Казачинско-Ленский и Нижнеудинский районы. Кроме того, продолжает работу «филиал» театра на базе Дворца детского и юношеского творчества Ангарска, куда «Аистенок» ежемесячно привозит новый спектакль.

Автор: Ирина Гладких © Областная газета КУЛЬТУРА, МИР 👁 3174 23.04.2008, 19:45 📄 204

URL: <https://babr24.com/?ADE=45147> Bytes: 2574 / 2574 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)